B PanHoHE KHBOTHRIX HCIIONB3YETCA OBa BHOA KOPMOB. JKHBOTHBIC JOJLKHEI IIOITYYaTh 3 BHOA
BEIMECTE. HGPBH‘H-IBIC IOAHHBIC IIPHECICHBI B Talmrie:

THTaTenbHbIE Conep:xaHue [IHTATeIbHOTO BEIleCTBa B KomirgecTo
BeIlecTEa eIMHHIIe KOpMa IHTaTeMbHBIX
e = BEIIECTB

Kanemmmym 0,22 0.16 25

Benoxk 0,13 0,24 30

Kieuyarka 0,45 0,28 45
Crommocth |25 19

€ IMHHIE] KOpMa

OTMeTHM, 4TO Ha depMe CIpoc Ha BTOpOi BHI KopMa uaMeHAeTcs oT 50 ToH 1o 80 ToH. COCTaBHTE
IBOHCTBEHHYIO MOIENb 3KOHOMHKO-MaTeMaTHdeckoil ModeNnH 3ana49y MHHIMH3AINHE PacXoI0B Ha

depme.

F(y)=25y,+19y, —» max [yeni cavab]
[0,22;3 +0,16y, =25
4013y, + 0,24y, =19

lO,—'iSJ'-_ +0.28y, =45

¥, =20, v, 20,

[yeni cavab]

F(y)=25y,+30y, +45y; +50 - max
J’o,zzj-: 40,13y, + 0,45y, <25
10163, +0.24y, + 0,28y, <19

17

%

F(y)=25y,+30y, +45y; + 50y, —80y; - max @ [yenicavab]
J’o 22y, + 013y, + 0,45y, +y, —¥; <25
10,16y, + 0,243, + 0,285, <19

¥ 2=<0, y,>=<0, y, =<0, 3,20, ;20

F(y)=25y +19y, — max [yeni cavab]

F(y)=25y,+30y, +45y; +80y, —» max [yeni cavab]
J’o 22y, + 0,13y, + 0,45y, +y, <25
10163, +0.247, +0,28; <19

Sual: (Ceki: 1)



B PalHOHE KHBOTHBIX HCIIONBIYETCA IEA BHIIA KOPMOB. XHBOTHBIE OO/DEHBI IOITYHATH 3 BHna

BemecTB. IlepBHYHEIe JAHHEIE IIPHBEASHE] B TaGmHIe;

TTutarencHele | CoOep:kaHHe MATATENLHOTO BelIeCTEa B eOHHNIe | KomTH9eCcTRO

BelllecTEA KOpMa MHTATENbHBIX
Nal Ne2 Ned BEIECTE

Kanmemmym 0.10 : 0.4 20

Bemok 0.20 0.11 0.6 23

Knedartka 0.02 0.3 - 40

CTOHUMOCTE 20 32 37

EIHHHITBI

KopMa

OTMeTHM, 9TO Ha (hepMe CIIpOoC Ha TpeTHil BHA KopMa H3MeHseTcs oT 20 ToH no 55 ToH. COCTaBUTE
IBOHCTBEHHYIO MOIENb 3KOHOMHKO-MaTeMaTHIecKoH MODeM 3a0a49H MHHUMH3AIHH pacxonoB Ha

depme.
F(¥)=20y, +23y, +40y, - max [yeni cavab]
J'o,l ¥, +0,2y, + 0,02y, <20
0,11y, +0,3y, <32
1\0,43': + 0.6y, <37

¥ =<0, ¥, >=<0, y, =<0,

[yeni cavab]
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[yeni cavab]

[yeni cavab]

F(y)=20y + 23y, + 40y, — max
[0,1;-._ +0,2y,+ 0,02y, 20

: 0,11y, +0,3y, <32

0.4y, + 0.6y, =37

[yeni cavab]

v, =20, 3, >=<0, ¥, 20,



Cuial. (AL AN

B pamnuoHe KHBOTHEIX HCIIONB3YeTIcd OBA BHIA KOPMOB. AKHBOTHEIE JOIDKHEI IOIy4ark 3 BUOA BemecIB.
TlepBH4HbIE NaHHEIE IPHBEICHE! B TaOIHIE:

IMutatensueie | Comep:xaHHe INTATENBHOTO BellecTRA B enuHuIe | KomrdecTso

BelllecTBa KOpMa MHTATeNbHBIX
Nel Ne2 Ned BEIIEeCTE

Kampiiym 0.03 - 0,10 36

Benok 0.14 0,13 0,41 12

Knedarka 0.02 0,21 0,12 28

CTOHUMOCTD 30 23 40

eIHHHIIBI

KOpMa

OTMeTHM, 49TO Ha (epMe cyTOYHEI CIIpoc HA NepBEIit BHI KOPMA NIPeRkINaeT CIpoc Ha TpeTHil BHI KOopMa
He Gomee weM Ha 35 ToH. COCTABUTE MBOHCTBEHHYIO MOJIENh IKOHOMIKO-MATeMaTHIeCKOH MOens 3a1adum
MHUHHMH3AINH PACXONoR Ha depme.

F(y)=30y +23y, +40y, > max
0,03y, 0,1y, =36
0,14y, +0,13y, + 0,41y, =12
0,02y, +0.21y, + 0,12y, =28

[yeni cavab]

¥ =20, 1,20 y,=0

F(y)=36y, +12y, + 28y, — max [yeni cavab]
j’O,OSJ'._ +0,14y, + 0,02y, =30
1 0,13y, +0,21y, <23

0.1y, +0.41y, + 0,12y, <40

¥ =20, 1,20, 3,20,
F(y)=36y +12y, +28y,— 35y, > max g
[0.03y, +0.14y, +0.02y, —y, =30
j 0,13y, +0,21y, =23
1\0,1;1': +0.41y, +012y, + v, =40

[yeni cavab]

V=<0, y,>=<0, y;>=<0, y,=0
F(y)=30y, +23y, +40y, —» max
‘(0,033'._ 0.1y, <36
1014y, +013y, + 041y, =12
]\0,023'._ +0,21y, +012y, <28

[yeni cavab]

¥ =20, v,20, y,=20
F(y)=36y,+12y, + 28y, + 35y, —» max
"0,033': +0,14y, +0,02y, +y, <30
013y, + 0,21y, =23
}\0,1}': +0.41y, +0.12y, + v, =40

[yeni cavab]

¥y, >=<0, y,>=<0, y,20, y, 20

Sual: (Caki: 1)



JliA BRIIyCKa TpeX BHAOE Mpoaykuuu A, B # C HCHONB3YIOTCH PECYPCHI TPeX BHAOB. B Ta0mulle NaHbl CIeNyIONIHe
3K30TEHHEIE TIAPAMETPEL

Pecypcet Hopma pacxoia pecypCOoE Ha eOHHHITY Jamac pecvpcor
IPOOYKITHH
A B C
Tpynoesle 2 1 1 40
DUHAHCOBBIE 0,02 0.01 0,15 200
MarepuansHeie | 0,1 0.11 0,21 450
I'panuna:
Hizxnee 4 2 3
Bepxnuee - 10 =

ITo yCIoBHEO TPYIOBOI pecypc NPeaNpHATHA JODKeH ObITH MOIHOCTBIO H3pacxonoead. CocTaBHTh NBOHCTBEHHYIO MOJIETh
3a0a4H ONpPENeNeHH] ONTHMATBHOH IPOH3BOACTBEHHOI IPOTPaMMEI IPENNPHATHA IO MAKCHMH3AIHH BEITYCKA TPOIYKITHH

F(y)=40y, +200y, + 450y, — 4y, — min [yeni cavab]
2y, 40,02y, + 0,1y, -y, =1
JJ': +0,01y,+0.11y, =1
‘3 +0,15y, +0,21y, =1
¥, »>=<0,3,20 (E:E_]
F(y)=y+» +y; > min [yeni cavab]

F(y)=40y, +200y, + 450y, — min [yeni cavab]
[2;:—0,02;,—0,1; =1
¥, +0,01y,+0]11y, =1

2y, +0,15y, +0.21y, =1

F(»)=3+y,+y, > min [yeni cavab]
[ZJ': + Jyt Yy =40

10,02, + 0,01y, + 0,15y, = 200

lo,uz_ £0.11y, +0.21y, = 450

»=20,9,20, y;20

F(y)=40y,+200y, + 450y, -4y, —2y;+ 10y, =3y, > min o [yeni cavab]
(23, +0,02y, + 0.1y, -y, =1

137+ 0,01y, +0.11y; R |

2y, + 015y, +0.21y, =

Y 2>=<0,y,20(0{=27)

Sual: (Caki: 1)



JUnd BBITyCKa TPeX BHAOB MponykiuH A, B i C HCIONB3YIOTCH PecypPChl TPEX BHAOB. B TaOmuile NaHbl CIEOYIOLIHE
3K30TEHHEIE TIapaMeTpEL:

Pecypesr Hopwma pacxoma pecypcoB Ha eIHHHITY 3amac pecypcos
TPOOYKITHH
A B &
TpynoBsle 1 1 1 30
DOHHAHCOBERIE 0,02 0.05 0.07 250
MartepuaneHslie | 0,15 0.1 0,2 550
I"panuma:
Hizxaee 5 6 4
BepxHee - - 15

ITo ycIOBHIO TPYLOBOH pecype IpeQpHATHA NOIDKeH ObITh IOMHOCTBIO H3pacxonoBad. CoCTaBHTh NBOHCTBEHHYIO MOIENb
3aagH OTPeNeNeHNs ONTHMAaTBHO IPOH3BOICTEEHHO IPOTPAaMMB! IIPENIPHATHA 110 MaKCHMHU3aIlHH BEITYCKA POIYKITHH

F(y)=30y,+250y, +550y, -5y, -6y, —4y,+15y, > min ¢
(3, 40,02y, +0,15y, —y, =1

[yeni cavab]

¥ +0.05y, +0.1y; =§ 2l
J'-: 2 O-O-FJ: = o 0:2J'5 _ J-5 s J-.- > l

y>=<0,¥,20({=2.7)

F(y)=y,+¥y,+y, > min [yeni cavab]

(3, +3,+3;=30

10,15;1':—-0,1;1'3 +0.2y, <550

»z20,3,20, ;20
F(y)=30y +250y, +550y, + 5y, +6y; + 4y, +15y, > min
(¥,+0,02y, +0.15y, +y, =1

[yeni cavab]

13+ 0,05y, + 0.1y, +ys=1

L'; +0.07y,+0.2y, +¥s+y; =1

¥y =20, y, 20.(=2.7)
F»)=»+y,+y;,-5—>min [yeni cavab]

(¥ + 3+ ;<30

F(y)=30y +250y,+550y,+ 5y, + 6y; + 4y, +15y, — min [yeni cavab]
j"; +0,02y, +0,15y, +y, =1

1, + 0,05y, +0.11 +y, =1

L + 0,07y, + 0,23 + 3.+ v, 21

Sual: (Caki: 1)



JnA BBRITyCKA TPpeX BHOOB MPpOOYKIHH A, B # C HCTIOMB3YIOTCA Pecypehl TpexX BHOOB. B TabNHIle NaHb! CISMYIOMHe
3K30TeHHEIE apaMeTphL:

Pecypcsr Hopwma pacxoma pecypcOB Ha eTHHHITY 3amac pecypcoB
IPOOYKIIHH
A B C
TpyOooBkle 1 1 2 50
DOHHAHCOBEIE 0.1 0.3 0.2 300
MarepuansHsie | 0,12 0,15 0,01 250
I"pannna:
HizxHee 2 -
BepxHee 12 - 5

Mo YCIOBHIO TPYIIOBOI pecype TIPeMITPHATHA NOILKeH ObITh TIOMHOCTHIO H3pacxonoeaH. COCTABHTH MBOHCTBEHHYIO MO
3a[a9H OTPeeNeHHs ONTHMATLHO IPOU3BOICTEEHHOM IPOrPAMMEI PENIPHATHS [0 MAKCHMI2AIINH BEITYCKA TPOIYEITHI

F(y)=50y,+300y, + 250y, — min [yeni cavab]

[yeni cavab]

F(y)=50y,+300y, + 250y, — 3, +12y, -2y, 4+ 53y, > min ¢

¥y X3 [yeni cavab]
(3, 401y, + 012y, —y, + ¥, =1

T3 +03y, +0.15y; —~¥s 21

Ll +0.2y,+ 0,01 +y, =1

[yeni cavab]

401y, +0.3y, + 0,2y, =300
]\0:12;1'5 +0,15y, + 0,01y, =250

1=20,1,20 y,20

F(y)=50y,+300y, +250y, —y, +12y, - min
F'._ +0,1y, +0,12y, -y, +y, 21

+ ¥ +0,33, +015y, =1

]\;1'._ +0.2y,+0.01y, =1

[yeni cavab]

[

W2=<0,y,20 (=

.t")

.3)

Sual: (Ceki: 1)



JUTA BEIITyCKa TpeX BHIOE NpoAyknuH A, B u C HCIOIB3YIOTCH PecypChl Tpex BUAoB. B Tadmuile NaHE! CIeAyIOIHe
3K30TEHHBIE [TAPAMETPEL

Pecvpeer Hopwma pacxona pecypcoB Ha e IHHHITY Jarac pecvpcos
TIPOOYKITHHA
A B C
Tpynoesie 1 2 1 25
$HHAaHCOBBIE 0,01 0.41 0,22 500
MarepuancHeie | 0,05 0,22 0.04 400
I"paxuma:
Hicxree - 3 -
BepxHee 7 i -

ITo ycmoBHI0 TPYNOBOH pecypc NpenNnpHATHA NODKEH OBITEH MOMHOCTRIO H3pacXonoBaH. COCTaBHTE ABOHCTBEHHYIO MOZIETD
3340a9H OIIpeneneHnd ONITHMANEHOH HpOHBBO.H.CTBEHI—IOﬁ MpOTPAaMMEI IPEANPHATHA 10 MAKCHMHIAIMHH BREIMTYCKA MPOOYEITHI
F(y)=25y,+500y, + 400y, + 7y, + 3y, + 11y, - min
P'._ +0.01y, + 0,05y, + ¥, =1
123 +0.41y, +0,22y; Vit ygzl
l;'._ +0.22y,+0,04y, =1

[yeni cavab]

3, >=<0, 3,20 (i=26)
F(y)=25y,+500y, +400y; — min
(y,+0,01y, +0,05y, >1

2y, +041y,+ 0,22y, >1

1 +0.22y, +0,04y; =1

[yeni cavab]

F(y)=25y,+500y, +400y; + 7y, —3y; +11y, > min 4 [yeni cavab]

¥, +0,01y, +0,05y, +y, =1
2y, +041y, +0,22y, =Pk Vel
}; +0,22y, + 0,04, =1

yy==<0,y,20(@ :E)

, +500y, + 400y, + 7y, —3y, > min [yeni cavab]
[ —0:05,1'_: +y,=1
2y, +0,41y, +0.22y, -y =1
‘1—0223 +0.0471, =1
v.20 ( =1.5)

¥ ht Yyt s [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



@upma “Televizion” IPOH3BONNT [Ba BHIA TeNeBU30p0E: “Lotos™ H “Kosmos™ B NepBOM LEXY [IPOH3BOIAT MHKPOCKEME]
I TeNEeBH30POE. a BO BTOPOM MIACCH C 37MeKTpOoHHOH cxXeMoil. IIpeanomaraercs, 4To LA KaKIOTO TeleBH20Ba
HCIIONB3YeTCs M0 ONHOMY H3 3THX HeTarneif.

B nepeoM Lexy IL1d DPOH2BOICTEA ONHOM MHKpPOCXeMEI I1d Telneenzopa “Lotos™ Tpedyercsa moTpaTurh 1,2
HenoBeKodaca, a and Tenepn3opa “Kosmos™ — 1,8 Jenopekodaca. B HacToAIIee BpeMs B IePBOM LIeXY OIIA MPOH3BOLACTEA
MHKPOCXeM [UI1 00OMX TelNeBH20POB MOiKeT OBITh 3aTapdeHO He Gonee 120 4eNOBEKOYACOE B ICHE.

Bo BTOpOM IeXy Ha IPOH3BONCTEA MIACCH A ODOMX TeNeBH30POB TpebyeTcsa MOTpaTHTh 1 Jenoberodac. Ha
MpOH3BOMCTRA MIACCH K 006HM MapKaM TeleBH30OPOB BO BTOPOM LIeXy MOMKeT OBITE 3aTpadeHo He Gomee 90
HeIOBEK04acOB B IEHb

OT npofaxy ONHOH eNHHHIE! Telepn3opa “Lotos™ (upma moiy4aer 200 MaHAaT IPHOBUTH, a OT TeleBH30pa MapKH
“Kosmos™ 300 maHat npuOsuTH. COCTABHTE MOJENE 3aa4l OTLICKAHHT TaKO!l cTpaTeruy BRITYCKA TElIEBH30POE,
COTHacHO KOTOpoil hHpMa MOTYIHT MAKCHMATBHYIO IPHOBLIE.

Z(x)=200x, +300x, — max [yeni cavab]
1,2%, +18%, =120
X 4%,=90

%20, x,. 20

Z(x)=200x, +300x, —>max ° [lenicavab]
1L.2% -+ 1.8%, <120
X +x, =90

%20, x,=20
X2 % ~ nempie gucna

Z(x) =200x, + 300x, — max [yeni cavab]
L2x +%,<120
1.8x; + x, =90

%20, ;20

Z(x)=200x, +300x, — max [yeni cavab]
1.2x, +x, <120
1.8x, +x, <90

20, x,=0

Z(x)=200x, +300x, — max [yeni cavab]

1,2x, +18x, <120
x; +%,; <90

220, 2,20

X1: X, ~ menrre uncna

Sual: (Caki: 1)



HedrtenepepabarsiBaromas YCTAHOBKA MOKeT paboTarh B IBVX Pa3IHUHEIX pexnMax. ITpu paboTe B IEPBOM pPeKHMe
3 onHoit ToHHEI HedTi npouseonurcs 200 KT TeMHBIX U 500 KT cBeInrIx HedTenpoaykToR. IIpn padoTe BO BTOPOM
pexmMe — 600 Kr TeMHEBIX H 250 KT cBeTlIBIX HedTenpoayKTop. ExkeIHeBHO Ha 3TOH YCTAHOBKe HeOOXOIHMO
MpoH3BecTH 90 TOH TeMHBIX H 150 TOH CReTIEIX He(TeIIpOOVKIOR. DTO INIAHOROE 2afaHie HeoOXOMHMO exKeIHeBHO

BRIMIOIMHATE, PACXoIyad MHHHMATBHOC KOIMHYECTED HE,‘!I)TH. COCTABHTE MATEMATHYECKYH0 MOIEIE 3TOH 3KOHOMHYECKOIH
s3agaqdn

Z(x)=x, +x, - min [yeni cavab]

2x, +6x, <90
S, +2,5x, <150
x20, 2,20
Z(x)=x; +x, > min [yeni cavab]
0,2x, +0,6x, =90
0.5%;+4 0,25%;,=150
=20, x,20

Z(x) =x, +x, - min [yeni cavab]

[0.2x, +0.5x, <90
0,6x, +0,25x, <150
x, 20, %, 20
Z(x)=x,+x, > min [yeni cavab]
[0.2x, +0.5x, 290
10.6x, +0.25x, 2150

a0, %20

Z(x) =x, +%, —>min [yeni cavab]
2% 30, =90
6x, +2.,5x, =150

%20, %20

Cuial: (DAL AN

$HpMa IPOH3BOMHT TPH BHIA KPacoK: LI BHYTpeHHHX (B). oma Hapy:xHBIX (H) paGot 1 cTaHmapTHyo (C) Kak oms
BHEITHHX, TaK H JUTT BHYTPEHHHX padoT. A H3TOTORIEHHT KPacOK HCIOML3YIOT HCXOMHEIE IIPONYKIGL IIHTMEHT H oIH(Y.
Pacxonipl HCXOOHBIX IPOAYKIOB H MaKCHMATbHBIE CYTOYHBIE 3aMackl IPHBENEHE! B TabIIHLIEL

Hexonsredt Pacxon ncxonHbx NpoOyETOE Ha | KT Kpacky, KT CyTouHBIT

TIPOOYET 3arac, B TOHHAExX
Kpacka B Kpacka H Kpacka C

ITurmeHt 0.1 0.1 0.2 12

Omuda 02 0.1 0.2 8

Kpacku B u C HCIIONE3VIOTCA KOMIIIEKCHO B MPOIOPIHH 1:2. ITeHa IpooakH 1 KT KPacKH LI HAPY:KHEIX padot — 30
IIeH.ell., LA BHYTpeHHHX padoT — 40 geH.eq.. a CTAHTAPTHOH — 35 OeH.el. COCTABHTH MOIENE 3aavH OIIpeNeneHNsA
MaKCHMYMa IOXOOHOCTH (WHPMBEL

[yeni cavab]



Z(x)=30x, +40x, +35x, > max
0.lx, +0.1x, +0,2x, =12000
0.2x, +0.1x, + 0.2x, = 8000
Fy =X =1

x 20, x, 20, x, =0

Xy, X3 — mensle ©mcIa
Z(x)=30x, +40x, +35x; > max @ [yenicavab]
0.1x, +0.1x, +0.2x, <12000
0.2x, +0.1x, + 0.2x, < 8000
2% =%, =0

x 20, %20, %20

Xy, X3 — mensle 9HcIa

Z(.‘C) =X, +X, +Xx; —> max [yeni cavab]

0.1x, +0.1x, +0.2x, <12000
0.2x, +0.1x, + 0.2x, <8000
2%=%

=0, x,20, x;20

Z(x)=30x; +40x, +35x, > max [yeni cavab]
0.1x, +0.1x, +0,2x, =12000
0.2x; +0.1x, +0.2x, < 8000
X +2%; =0

20, x,20, x;=0

Xy, Xy — mensle umcia

Z(x) =30x, +40x, + 35x, — max [yeni cavab]
0.lx, +0.1x, +0.2x, =12000
0.2x, +0.1x, + 0.2x, =8000

X 20, o 20, K =0

Sual: (Caki: 1)



@upMa IIPO3BOLUT TPH BHIA KPACOK: LI BHYTpeHHHX (B). U1 Hapy:xHEIX (H) paGoT H cTaHnaptHy (C)
KaK JUIs BHENIHNX, TaK M 11 BHYIPeHHNX paGoT. [N H3rOTORNSHHS KPACOK HCIIONB3YIOT HCXOIHEIE

MPONYKTEL: MHTMEHT U oMHdy. PACXONEI HCXOMHLIX MPONYKTOE H MAKCHMATBHEIE CYTOYHEIS 3aMIackl
NPHBEIEHE] B TaOIHIIEL

Hcxonssii Pacxon ncxonserx mpoaveToe Ha 1 BT Kpacis, BT CyTounsrii

MPOIYET 3arac, B TOHHax
Kpacxa B Kpacxa H Kpacrka C

ITurmeHnt 0.03 0.2 0.04 7

Omuda 0.1 0,01 0,02 11

Kpacknu B 1 H HCIOTBR3YIOTCA KOMIUTIEKCHO B Ipomopiui 3:2. IleHa IPOOaKM 1 KT KPacKH IIa
HApYKHBIX padoT — 10 neH.en., Wit BHYTpeHHHUX paboT — 7 OeH.en., a cTaHAapTHOH — 12 neH.eqd.
COCTABHTH MOIENh 3a0a4H ONpedeleHN] MAaKCHMyMa HOX0OHOCTH GHPMEL

Z(x)=10x, + 7x, +12x; —> max
0,03x;, +0.2x, +0,04x, <7

0,1x, +0,01x, +0.02x, <11
3x, —2%,=0

[yeni cavab]

x 20, x, 20, x,20

Z(x)=3x;+2x,+12 > max [yeni cavab]
0,03x, +0.2x, +0,04x, =7
0,Lv, +0,01x, +0,02x, =11

%20, x,20, x;20

Z(x)=10x, + 7x, +12x, — max [yeni cavabl

0.03x, + 0,2x, +0,04x, <7
0.1x, +0,01x, + 0,02, <11

5z0, x,20, x;=z0

Z(x)=10x; + 7x, +12x; — max ®  [yeni cavab]
0,03x, +0.2x, +0,04x, <7
0,1x, +0,01x, +0.02x, <11
2%, —3x%, =0

%20, x, 20, x>0

X;. X, —Iensle 4icIa

Z(x) =10x, + 7x, +12x; —> max [yeni cavabl
0,03x, + 0,2x, +0,04x, <7
0.1x, +0.01x, +0,02x, <11
X, =2%,

%20, x,20, %20

Xy, X, —Ienble YHCIa

Sual: (Caki: 1)



XmagoxkoMOHHAT IPOH3BOONT TPH THIIA MOPOKEHHOTO: DCKHMO, IlmoMOup i ®YHTHK. [T IPOH3BOACTEA 1 T DCKIMO
Tpedyercd 0.2 Jac paGoTel 00OPYOOBAHHA, A Mopo:keHHoro IlmoMGup — 0.3 dac, a wia Mopo:keHHOTo $yHTHK - 0,25 4Jac.
Pacxon cnenMansHOTO HHIpeaueHTa Ha HuX coctaender 0.02 1. 0,003 T 0.001 T Ha 1 TOH COOTBETCTIBEHHO. EXReTHEBHO B
pacIopaKeHHH KOMOHHATA HMeeTCA 16 T CIelHANbHOTO HETPeHeHTa H 24 dac paboTel 000pynoBaHuA. JJOX0N OT IPOJaKH
1 T MOpPOKEHHOTO JCKHMO cOCTaBnseT 2.5 ToIC. O.¢., [lmoMOup — 3.5 TeIcAY O.e., a PYHTHE — 3.1 TEICAY O.e. MapKeTHHTOBLIH
aHanH3 peIHKa cObITa TOKA3BIBAET, YTO CYTOYHBIHN CIpoC Ha MoposkeHHOe IInoMOHp NpeBRIIacT CIPOC Ha MOPOKEHHOS
DcrnMo He MeHee 9eM Ha 20 kT. Taxke H3BECTHO, 9TO CYTOYHEIN CIIpoc Ha MOposkeHHOe MYHTHK He NpeBblnaeT 70 KT.
CoOCTaBHTE IKOHOMHKO-MATeMAaTHYIeCKYH0 MOENb 3a1adl ONpeNneleHs ONTHMANBHOM IPOH3BOACTBEHHOM IPOTPaMMEbL
3aBOJIa [0 KPHTEPHIO MAKCHMYMa JOXOIHOCTH.

Z(x)=2,5x;+3.5x, +3.1x; >max @ [yenicavab]
02%:40.3%;+0.25%, <24
0,02x, +0,003x, +0,001x, <16

Xy —%,. 220

x, <70
%20 (j=13)

[yeni cavab]

Z(x)=2,5x,+3.5x, +3,1x; —» max
0.2x; +0,3x, +0,25x; <24
0,02x, +0,003x, +0.001x; <16
x5, =20%;

x,20 (j=13)

2 [yeni cavab]
Z(x)=2,5x;+3.5x, + 3.1x; > max

0.2x;, +0,3x, +0.25x; <24
0.02x, +0.003x, +0.001x; <16
x =70

x,20 (j=13)

[yeni cavab]
Z(x)=2,5x, +3,5x, + 3.1x;, > max

0.2x, +0,3x, +0,25x, = 24
0.02x, +0,003x, +0,001x, =16

x,20 (j=13)

[yeni cavab]



£(x)=2.5x, +3.5x, +3.1x; &> max
02%,+03x%, +1,25%, €24
0.02x, +0,003x, +0,001x, <16
X, +%,=20
X, 270

x,20 (j=13)

O al [/ AN

JKuBoTHOBOMYECKAs epMa HMeeT BO3MOKHOCTD 3aKyIaTh KOPMa HYeThIPeX BUIOE. B KOpMax comep:xarca NHTaTeNbHbIe
BEMIECTBA TPEX BHIOB, HEOOXOOHMEIE T KOPMIEHN KOPOB. JIaHHbIe, HEOOXOIMMEIE IUTA COCTABMECHHA PAIlHOHA,
TIpHBeeHE! B Tabiuile (ConepIkaHie BEecTB B KOpPMax YKa3aHO B KIUIOTpaMMax Ha TOHHY):

IIutarensHele | BHOBI KOPMOEB Hopma conep:raHus BelIecTB

BemecTBa ] 5 5 i B eKeHe[ellbHOM palHOHe
KOPOBBI, KT

A 0,1 0,02 0,13 0,15 | He meHee 5

B 1 1 2 1 He mMeHee 3, He Golee 4

C 0.5 0,05 0,03 0.1 He meHee 8, He Gonee 10

HMenalT 40 25 30 18

EOpMA. B

MaHaTax

HeoOxonuno HaiTH Takoi exkeHeelbHbIH PAIIHOH KOPMIEHHS LI KOPOE, COTNACHO KOTOPOMY VIANOCh GBI
oBecneynTs HX TOTPeGHOCTH B MONE3HIX BEMIECTBAX MPH MHHHMANBHEIX 2aTpaTaX. COCTABHTE MATEMATHUECKYIO MOJIENE

3TOH 3KOHOMHYeCKOH 3a0a4n

Z(x) =40x; + 25x, + 30x; +18x, — min [yeni cavab]
0,1x; +0.02x, +0.13x; +0,15x, 2 5
XN+t 20+x 23
0,5%,+0,05x, +0,03x;, +0.1x, =8

x, 20 (j=14)
Z(x) =40x, + 25x, + 30x; +18x, - min [yeni cavab]

0,1x; +0,02x, +0,13x, +0,15x, = 5

X +X%+2x%+x, <4

0,5x, +0,05x, +0,03x, +0.1x, <10

x;20 (j=14)
Z(x) =40x, + 25x, +30x; +18x, —> min [yeni cavab]
0.1x, +0,02x, +0,13x, +0,15x, =5
n Fxet2xx, =3
X +x+2x+x, 24
0,5x, +0,05x, +0,03x, +0,1x, = 8
0,5x, +0,05x, +0,03x, + 0,1x, 210

X-200(f=14)

[yeni cavab]



Z(x) =40x, + 25x, +30x; +18x, - min

0,1x, +0,02x, +0,13x, +0,15x, = 5

% b 22 —3

b ok o e G M o e |

0,5x, +0,05x, +0,03x, +0,1x, =8

0,5x, +0,05x, +0,03x; +0,1x, =10

x;20 (j=14)

Z(x) =40x; +25x, +30x; +18x, —» min © [yeni cavab]
01x, +0,02x, +0,13x, +0,15x, =5

H Fxe 2,23

X +x,+2x;+x, <4
0,5x, +0,05x, +0,03x, +0,1x, > 8
0.5x, +0,05x, +0,03x, +0,1x, <10

X-200(7=14)

C.oials DAL AN
“KupotHoBOAUecKas depmMa HMeeT BO3MOKHOCTD 3aKYIIATh KOPMa YeThIPeX BUNOB. B KOpMAX COMepIRaTcs MUTATeNbHEE
BEIIeCTEA TPEX BHIOB, HeOOXOIHMMEIe IS KOPMIIEHHS KOpoB. JIaHHEIe, HeoOX0OHMEIE IS COCTABIEHHS PAIIHOHA, IIPHBEIeHE]
e Ta0mine (comepikaHiie BellecTE B KOPMAX YKa2aHO B KIVIOTPaMMax Ha TOHHY):

TIurarensHele | BUOEI KOPMOB Hopwma conep:#aHnd BelecTs

BellecTRa y 3 3 i B €KEHENEINbHOM palfHOHE
KOpPOEEL, KT

A 0.4 0.6 0,03 - He menee 10

B 4 5 6 3 He meHee 6, He Donee 9

C 0,04 0,05 0,03 0.01 | To4uHo B KOomu4ecTee 12 KT

HenalrT 20 30 27 22

KOpMa, B

MaHaTax

HeobGxonmvo HafTH Takoi exeHeIeNbHbIH PAITHOH KOPMISHHS I KOPOB, COTNIACHO KOTOPOMY YAAIOCh GBI 06eCIeTHTh HX
ToTpe0HOCTS B MOJIE3HBIX BellecTBax MPH MHHHMANBHBIX 3aTpartax. COCTaBHTh MaTeMaTHYeCKYI0 MOIENb 3TOH
3KOHOMHYECKOIH 3a1a9n

Z(x)=20x,+30x, +27x, +22x, - min ®  [yeni cavab]
0,4x, +0,6x, +0,03x; =10
Ax, +5%,+6x,+3x, > 6

e M ol D o S
0.04x, +0.05x, +0.03x; +0.01x, =12

x;20 (j=14)

[yeni cavab]



Z(x)=20x, +30x, +27x, +22x, —»> min
0.4x, +0,6x, +0,03x, =10
4x, +5x, +6x; +3x, 26
4%, +5x,+6x; +3x, =9
0.04x, +0.05x, +0.03x; +0,01x, =12

x,20 (j=14)

Z(x)=20x, +30x, +27x; + 22x, —> min [yeni cavab]
0.4x, +0,6x, +0,03x, =10
4% +3%;-+ 0%y +3%; =0
0,04x, +0,05x, + 0,03x, + 0,01x, =12
x,20 (j=14)
Z(Jx) =20x; +30x, +27x; +22x, —> min [yeni cavab]
0.4x,+0,6x, +0.03x; =10
A%, +5x, +6x; +3x, =29
0,04x, +0,05x, + 0,03x; + 0,01x, =12
x;20 (j=14)
Z(x)=10x, + 6x, +9x, +12x, —> min [yeni cavab]
0.4x, +0,6x, +0,03x; =20
4%, +5x, +6x; +3x, =30
4%, +5x, +6x; +3x, =27
0,04x, +0,05x, +0,03x, + 0.01x, =22
¥, 20 (j=14)

Cuiials (DAL AN
JKmBoTHOBOIHYECKAA (hepMa MMeeT BO3MOKHOCTE 3aKyIlaTh KOPMa YeThIPeX BHIOB. B KOpMax comepsxarcs NHTaTeNbHble
BeIleCTEA TPEX BHIOB, HEOOXOOUMEIE VI KOPMIIEHI KOPOE. JlaHHEIe, HEOOXOINMEIe IUIA COCTABICHHA PAITHOHA, IPHBEIEHEI
B TabnmIle (ComeprkaHie BeMEcTE B KOPMaxX YKa3aHO B KIUIOTpaMMax Ha TOHHY):

IIutarensHele | BHOBI KOPMOB Hopwma conep:raHus BelIecTB

BelecTBa : 5 S i B e¥KeHENeILHOM panuoHe
KOpPOBBI, KT

A 0,2 0,01 0,3 0.04 | To4HO B KOIHYecTBe 25 KT

B 2 2 2 - He menee 5, He Gomee 10

C 0,15 0.2 0,36 0.5 He menee 3, ge Gomee 7

Menalt 25 18 15 13

KOpMa, B

MaHaTax

HeoGxoauno HalTH Takoif e;keHeleNbHEIH palioH KOPMIeHHS I KOPOB, COTNIACHO KOTOPOMY YIAnoch GBI 0GeclednTh
HX TOTPeSHOCTE B TOME3HEIX BENIECTEAX IPH MUHHMATBHBIX 3aTpaTax. COCTABHTE MaTeMATHYECKYI0 MOZETE 3ToH
SKOHOMHYECKOH 3anaqn

[yeni cavab]



Z(x)=25x +18x, +15x; +13x, —> min
0,2x; +0,01x, +0.3x; + 0,04x, =25
23 2xst 2y 5D
0.15%; +0.2x, +0.36x, ¥0:5%,2 3

%:20 (j=14)

Z(x)=25x, +18x, +15x, +13x, > min © [yeni cavab]
0,2x, +0,01x, +0.3x, + 0,04x, =25

2ee+2%+2%. =3

2%, 425, +2%,=10

0.15% +02%;+0.36%,-1+0.5%; =3

0.15x #0. 2% +0.36x, +0.5%, =7

x,20 (j=14)

Z(x)=25x, +18x, +15x, +13x, > min @ [yeni cavab]
0,2x, +0,01x, + 0,3x, + 0,04x, =25

2% +2x%,+2x, 25

2%, 72%, +2%,<10

0.15x +02%,;+036%,-+05%, 23

0.15x ¥ 0. 2% +0.36 +0.5%, <7

x,20 (j=14)

[yeni cavab]

Z(x)=25x +18x, +15x; +13x, - min
0,2x,+0,01x, +03x; + 0,04x, =25
2% +2x+ 2%, 25

2% +2x, + 2x; <1

x,20 (j=14)

Z(x)=25x; +18x, +15x, +13x, — min [yeni cavab]
0,2x; +0,01x, +0,3x; + 0,04x, =25
2x;+2x,+ 2x, <10

10,15x, + 0,2x, + 0,36x; +0,5x, <7

%20 (f=14)

Cuial. (LA AN

HedrenepepaGaTEiBaromias yCTAHOBKA MOkeT paboTaTh B IBYX PazlHYHLEIX pelkuMax. IIpH paGoTe B IepBoM
pekiMe H3 OIHOM TOHHBI Hed)TH Ipon3eonuTes 300 KT TeMHBIX H 600 KT CBeINbIX HedTeIpoaykToB. IIpH paGoTe BO
BTOPOM peskine — 700 KT TeMHBIX B 200 KT ceeTnnlx HedTenpoayKToE. ExeHeBHO Ha 3TOH yCTaHOBKe HeoOXOOMMO
TIpOH3BECTH He MeHee 110 TOH TeMHEBIX H 70 TOH CBETNBIX HeTeNPOAYKTOB. 3TO IIIAHOBOE 3alaHHe HeOOXOMHMO
€/KEeHEBHO BHIIIONHATE, PacXodya MHHHMANbHOE KoMHIecTBO HedTH. COCTABHTE MATeMATHIECKYHO MOIENE 3TOH
3IKOHOMHYECKOI 3ama4u

[yeni cavab]



Z(x)=x, +x, > min
0.3% +0.6x,. 2110
0,7x;+0.2x%, 270

%20, x,20

Z(x) =X +%x > min ® [yeni cavab]
03x; +0,7x;2110
0,6x, +0.2x, 270

X, %20

Z(x)=110x; +70x, — min [yeni cavab]
0.3x;,+0.7x, =1
0.6x; +0.2x, =1

%20, ;=0

Z(x)=x,+x, —> min [yeni cavab]
0.3x, +0,7x, =110
0.6x, +0.2x, = 70

x, =0, x,20

Z(x)=x,+x, > min [yeni cavab]
03x; +0,6x, <110
0, 7% #0.2%,:<70

x:20; x,20

BoLmva: iQTISADI VO SOSIAL PROSESLORIN MODELLSSDIRILM3SI 02

Ad Igtisadi ve sosial proseslerin modellesdiriimasi 02
Suallardan 80
Maksimal faiz 80
%]
Suallari qarigdirmaq
Suallar teqdim etmak 100 %

o

P VN S NI TR
B mMaremarudecxoif MOJEMH ONTHMANMBHOTO PAazEMTHA MHOTONPOIVET 0O JIOKATBHOH
CHCTEMBL HHCII0 pecypooB (m=2), oo npemnpuatii (R=4) 0 90 BapHaHTOE PA3ENTHE

(5=3). Ecm Los - nepeMenHas, oTo0paxaromas npivenenue S -ro BapHUaHTa PasEMTHA

ua 1" -om npegmpuaTIm, Qs - pacxon I o pecypea ma 7' -om mpemnpuatim npn S -om

BAPHAHTZ PAZEHTHA, Ay OTpaHIHeHHEDT 2amac L -0 pacypCa IO MOKATEHON CHCTEME, TO
HAaMicaTh VOIOEHS OTPaHHHeHHOCTH KAI0r0 BHIA Pecypca B IOKATBHOMN CHCTEME:

Xy T Ay Xty Xy T Ein Xy T @naXas T T @3N T @i X T A Xy T Xy T QX £ 4

[yeni cavab]

[yeni cavab]



S T Ay s A Xy T ¥y T s T aine T angXsy s T AT T dnta T ansts =4

Gy T Aan Xy T ANy T A Xyy T Xy T s T Ay Ty Xy T Ay Ty T T A

Ay T A Xn F @M T A0+ A Xy F @103 Ha Xy T @y H st T 0 Xy T 8t = [yeni cavab]

Ay + Ay + X T Ay T @yXy F@apaXes Tdyn Xy T 83Xy T+ @i Xs T @y Xy T 01Xy X = 4

[ ‘. ¢ .+ e o - 4 SRS - s
18 T GrpXy Xy 810 T8y + @)X X T Ay T8y A X T ATy 85X

=4 [yeni cavab]

L@y + dapn¥ AN T Xy ¥y Ty T ¥y s Xa T A Xy T Ay Ye + sk £ 4

[ - R X i i - L 5 - - - a4 O i
Sy T Ay a0y T @ Xy @y Ty T Aty T A T ATy Tantn Tt 24 [yeni cavab]

layt +an, Xt Xy T AygsXys =4,

(o VDN T VSR SR | 170 D SRR

B mMareMarH9ecKol MOTSMM ONTHMANLHOTO pPa3EHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH JIOKATEHON
CICTEME] UHCTIO pecypooB (m=4), wicno npemnpuatidl (R=2) 0 4icio EapUaHTOE Pa3EHTHA

({5=3). Ecm Xos - nepeMenHan, oTobpaxArOmaT MpMMeHeHHe S -TO BAPHMAHTA PAIEMTHE

a

ma ¥ -om mpemmpuanim, Qs - pacxon 1 o pecypeara 7 -om npemmpramim npn S -om

BapHaHTe PAZBHTHA, 4. OTpaHIH eHHENT 3amac L -T0 pecypea Mo JOKATEHON CHCTEME, TO
HaMMCaThk YOIOEHE OTPAHMYEHHOCTH Ka¥Ioro BHIa PECcypra B IOKATEHOI cHcTeme:

Gy Xy T QX + Xy + Gy Xog + Ay Xy + Gyp3Xy; = A [yeni cavab]

y11Xyy T ypXyy T Ap13X5 T Ay Xny T Aypp Xy T U503X53 =

b
2

Ay11Xy T A313X0 T Ay3X03 Ay + AyppXyy + d3psX; =

R

QX+ AupXyy + AyysXyy + A Xy + Ay Xy + 03Xy = A,

CyyXyq T A aXyy + Gp3Xys + QppyXog + GpppXgy + GppXyy < 4 [yeni cavab]
Ay 10Xy + ypn Xy + Qyps Xy + Qo Xpg + Ay Xy + A3y < A,

yy3Xy3 + yya¥3 + agaXyy + Gyy Xop + UagyXyy + Ay Xy < A,

Q14X + QuoyXoy + QupsXis + Qup Xy + AuppXoy + Qs < A,

Gy Xyq F QX+ Gy X+ Gy X gy Xy Ay Xy = Ay [yeni cavab]
Qy 10Xy F ypy Xy + Qypa Xy + Qo Xy + A Xy + Ay Xy = A,

Ayy3%3 + Qs + Aap3Xiy + Ay Xy + AygpXyy + AypaXyy = A

QX+ Ay Xy + Q33 + Quyyy + QX + AyysXyy = A,

Ay Xy + Aa Xy + GypaXys + Gy Xy + AppyXoy + A3 Xyy <A @ [yeni cavab]
Qyy1Xyg + QyppXyy + Ayp3Xys + Gyy Xog + QypyXyy + Ay S A4,

A1 Xyg + Ay Xy + Qg Xy + Qapy Xy + Aipy Xy, +A3p3%; S A

Ay Xy T AupaXyp + AyyXys + Qupy Xy + Aupp Xy +AupsX; < A4,

Qyy1%y; + AyppXpy + Ayy3Xys + Ay Xy + GyppXpy + GipsXn; < A4 [yeni cavab]
Q11X + Qy1aXsy + Qo3 + AopyXyy + Ay Xy + Uy < A,

Q313Xy5 + A3p3 X3 + Q33 X3 + ap Xgp + Ay Xy + 353 X05 < A

QypaXyy + QupgXy + Qui3Xys + Qupy Xy + QupnXy + Qup3Xpy < 4,



[ PPN R VORISR | B 7S RN

B maremarHdecko MOTEIH ONTHMATHHOTC PasBHTHA MHOTONPOIYET 0BOH JIOKATBHOH
CHCTEME] 9HCNO pecypooB (m=2), dHoio npeanpuanidi (R=3) 1 @icio BapUaHTOE pazEHTHA

(5=3). Ecrm X5 - nepeMenHad, 0To0paXANMAT MpHMeHeHHe S -T0 BAPHAHTA PAIEMTHE
ma ¥ -om npenmpuATIm, Qs - pacxog ! o pecypcama ¥ -om npenmpuaTior mpu $ -om
BAPHAHTE PAEMTHA, A.-‘ - OTPaHMHMEHHEN 3aMac .o PECYPCA 110 JIOKAIEHOI CUCTEME. TO
HAMMCATh YOIOEHE OTPAHHYeHHOCTH KK I0T0 BHIA Pecypea B NOKANEHOM CHCTeMe:

3% =4,

3y T o Xy T4,

Ay %y + By Xy + Ayy3Xys By Xy + ByyyXgy + QayzXyy + ygy Xy + QiXsy +8333%53 < A
A1 Xy T Ay Xy + @333 T dyyy Xy + G0y Xy + @p3 X3 + Aoy

{a;;x R AR e s S o e s (Ol s RN I s SO (OO o S M oo M OO e I O |

A1 Xy TGy Xy T 003X T 00 Xy, F Ay X oy T 055X, T X5 Ty, Xs, + 055X = A,

{a::.‘n L 0Ny + Gy X F G Xy F 8yaa X F s s 83 Xs F G Xay + GaaXs; = A

@3 Xy F BaaXpn + Gap3Xs T 00310y + Qo Xy + @oasXaz + Qo3 Xgy + GagnXay + 035055 = 4,

jﬂ’_;x:; TNy Ty Xy T a‘_:-:x:: + ﬂ':::-' n Ty Xy TGy Xy Tl Xy T X S 4

a, 1%y Ty Xy +

Qi Xy + Gy Xya F 05 X T O X F QpnXan F 0155 %sg + Wigg Xy + Xy Tl X < 4,

+ Ay Xy + Oy Xy + Ay Xy + Ay Xy + 3 X5 < 4,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[T P VS S | IV 7 DN PERR RN

B mMaremarHdecxkoil MOJEMH ONTHMANBHOTO pPAa3EHTHA MHOTONPOIVET 0BOH JIOKATBHOH
CHCTEME] UHCTIO pecypcoB (n=4), Wi npeonpuatnidl (R=3) 0 110 EapHaHTIOE PA3BEHTHA

(5=3). Ecom Xos - nepeMenHan, 0To0paMANMAT MpMMeHeHHe S -TO BAPHMAHTA PAIEMTHE

ma ¥ -om npenmpuaTin, Qs -pacxon I o pecypca 5a I -om mpemmpuatim mpu S -om

EApUAHTE PAZEHTHA, 4. OorpamMeHHET 2amac I -ro pecypca mo moKATEHON CHCTEME, TO
HANNCaTh VEIOENE OTPAHMHUEHHOCTH KAuI0ro ENIa pecypca B IOKAMEHO CHcTeMe:

dy Xy + dyy1Xpn =+ ay13%3 +{I:::.‘¥.': -+ 77 X5 +{In~1.-.~ +.{Irnt -‘r 32X 3 + a, 13X

o

Q11X + QyaXpn + Qyy3Xs + Gy Xay T G Xay + GpasXog + Qi3 Xgp + Gy3n Xy + Gy53X 33:&:

@1 Xyy + GyaXgn + BagaXyz + @y Koy + Gy3n%an +Gy03Xay + agy Xy + GapnXpy +a

[

Q311X T Ay Xy + @333 + A3y Xy + i Xy

| ]

Ay Xy + Qupy X + AugaXys + Aupy Xy T i Xy

@y Xyy + QyaXpn + Gy X + @y Xay T EaXay T GpayXas + Qg Xy T Gy Xy T Xy = A,

Gy Xy T @i Xy + Gagy Xy + GyaXyy T GynXay + a3y Xz T GagaXyy T Ga33Xpy + GyaXsy = 4,
Q3% T Ty Ny + Qapsys + iy + ¥y + AinaXs + GyanXgy + A3y + 3333 = 4
Ty Xy + e Xy T Aaqa Xy + Qi Xy T TioaXyy + @33 Xa + Bagy Xy + GugaXpy + TaanXyy = Ay

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



@aypXyy + Doy Xpy + @3y X3 + By Xy + @aynXoy + A3y X0z + g3y 573X + Ah3X

= 4,

<4,

Xiz + Gy Xy + B33 Xy + GyaaXag + i3y Xy T Gy Xgy Ty

.
EE]

Tay %y + Qo3 Xy T 8313%3 T Gyy Xy + Taay Xy +0053%03 + Qg Oy + B30 X3y + B33 X

a3

Q3% T A3 Xy + GapaXys + A3y Xoy + @iy Xy + apady + 33Xy + T3y + 3gaiyg

=4,

@y Xy F Q¥ F a3y + gy Xy F Ay + Aug3Xys + QunyXay F Ay + sy = A,y

[yeni cavab]

[yeni cavab]

o..
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B maremarndecxkofl MOOEMH ONTHMANBHOTO PA3EMTHA MHOTONPONVET OBOH MOKANBHOH
CHCTEMEL HHCI0 pecypool (m=3), unomo npemmpuatidl (R=4) M 4o BapHaHTOE PAZENTHR

(5=3). Ecom Xos - TepeMerHas, oTo0pa¥a0mas NpiMererne § -r0 BAPHAHTA PASEMTHA

s -pacxon I -ro pecypea ma ¥ -ont mpemmpmaim mpm 5 -ont

EApIAHIE PA3EMTHA, 4. orpammenssii amac L -ro pecypca mo moxansHON CucTeMe, TO
HAMNICATE YCIOEHS OTpaHNHeHHOCTH KAMI0T0 EMAA Pecypea B IOKANEHOM CHOTEMe:

ma I -om npennpuETim,

Ayt GpaXy T ANy T @ X T A Xy T @3Xy + @136 T @ X T @3N T Xe T @ Xy T X

337433 43

Ay T Aan¥yp T30 T Qo Xy T GuppXon T @030 T @050 T Q0% T4

33

(D1t a2y + 313 X3 F Qe Xy T @300 F B30aXny 8330, F 330X T 55300, T 54X T i Xa T i

12350 T s

123432 3

i

Oy Oy Ky s s Xy T Xy G

32

1 Gy + @ Xy + 3N + Gayy Xy + Qi Xay a3 Xos + BysiXay  GapnXay + s Xy @y Xy T QapXay + CagsXs A

|‘_ﬂ311:\’11 * I‘,'!312 'TU F a_:

+a,x,ta

o, ta 14141

.
A
AyXyy T A% Ty Ty X, T A Xy FayX0s 855X T @y T4

4 - g e
Hpp TNy T Ay T Ay TNy T a5 T AT, T

4
1517551 s

112 142 143

| Qe T @iy T Fan s T A50% T iy T @aapXs T a1y T TNy T Fana ¥ T FapeXay T G5 T4

£ 34353043 314 33

Ay T X T AN T A Y T Yy T ATy @3N T T T30 T ANy T QX T e

3 33433

»ta

3 3437043

<4

T ¥y Ay T Ak =4

31 Gap sy T Gaan Xy T 0557 = A

T3 Xy £ A

L
T Qs ey T B Xy T Ars%es T

A3y Xy T Xy T @33Ny T iy Xy T GanaXy T3 X0; T a3 Xy T Gi5nXs TAy55X; T AynXyy T AipXy T asX = Ay

oy e Tl ¥ T ¥

<4,

x5+ Gaar¥ay T @aa X T g Xy =4y

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

PPN VIR SN L R 7o P PR Y

B mMareMarnueckoil MOJE ONTHMANEHOTO PA3ENTHA MHOTOIPOTYET 0RO JTOKATE HOf
CHCTeMEL HHCTIO pecypook (m=3), ducne npegnpuarii (R=3) 1 9HcT0 BIpHAaHTOR paIBHTHA

(5=3). Ecm Xos - nepemMenHad, 0T00paxaroNaT npuMerenne S -ro apHanTa pasEMTHE

ma 7 -om npemnpiarim, s -pacxon ! -ropecypcana ¥ -om npepnpuarim npu S -om

EApHAHTE PAIEMTHE, A;' - oTpanIHeHHEG] 3amac L -ro pecypea mo NoxanEHOI cHCTEME, TO
HAMACATE YOIOBHE OTPaHHYeHHOCTH KARIOro BHIA PECYpCa B IOKANBHOM CHCTeME:

[yeni cavab]



Xyy + Gyy3Xo; + 83 X5 + 83X +Hd5X

Qyyy Xy T ANy T Xy Gy TG

X3+ G0y Xay T @333X57 T @3Ny T a0 Xy + Aoy

13 PP S | L ke L2343 2317731 23

Ay Xy + Gy Xy Ty

Q31X T Q331X + G531 %5 + Q51X + G500 Xy + G337 X3 + G305 + G333 X5 + A3530

@y T Ay TG

1 [yeni cavab]

[yeni cavab]

QappXyp + @3 + Qyp3Xys + Gy Xy + Qi Xy + Tags Xz + GagpXy) +Han¥n + BassXs; = 4
Ay Xy T Ay Xgs Gy + Xy T G Xy + Gy Xy + Ay Xy + G3a X5y 3% = 4, [yeni cavab]
sy Xy + g0 X5 3 T oy Xy F G303 Xy F a3 Xa; + G5 Xy + By Xy + Gy X5 = A,

3 F GapaXyz + @ay Xy F Gy F G Xos + Gy F Xy + Ay = 4

QX+ ANy T Gy T Gy Xay T @Koy T GaXas + Gy Xy + G3aXa +dsad

L2

Yi3=4;  @© [yenicavab]
=

A1 Xyy T ya Xy T a3 X5 T Qo Xy T G293 X5 T @33 X3 + a3y X5,

13

31X T Q32X + A3 Xy t A3 Xy + T393 X5 + 33X T d33X5, + dys;

Cuiale NN Aami ~aciall IO AL 4N

B maremarHueckoll MOZeH ONTHMATBHOTO PAasBHTHA MHOTOINPOIYET 0BOH JOKATBHOMR
CHCTEMEl HHCI0 pecypool (m=4), uncto opempuatioi (R=4) n 4HcI0 BapHaHTOE PaIENTHA

(5=3). Ecm Xos - TNepeMenHad, 0To0pa#aOmas NpuMeHeHHe § -To BapHaHTa PA3BMTHA

ma 7 -om npenmpuaTim, Qs -pacaon I -ro pecypea ma ¥ -om npemmpuatim mpu § -om

EApIAHIE PAZEMTHA, 4;. orpammennsii zamac [ -ro pecypca mo moxamsHOi cucTeme, TO
HAMCATE VCIOENE OTPAHIYSHHOCTH KAXI0T0 EIIA PECYpCca B IOKATEHOM CIcTenMe:

® [yeni cavab]

Ty +a_=1:x1‘ + 3537 +‘I_=:1-"':1 T3ty Tay

313

| Qappy t @apa iy + @iy + @y Xy @y Tk

Ty T Xy Xy S 4 [yeni cavab]
A4 %y Ty Xy T Ay = A

Gaqy Xy H 3 Xy T 0¥y S 4

Ay Xy T iy T Qs T Xy +a_=::-":"

G e
F g Xy T X T 0y 5 Ay

| a1y T Bapn¥yy T Au3%s T Aayy T a0

- 2 = L - =
a6y T Xy T AN T A T A Yy T s 3 T Xy T X T QX =4

[yeni cavab]

Ay ANy T s Xy T Ay Xy T 00X T a0 +.:111~1~ Ty T3y T AN Tty

ST

Ay T @ap ¥y T Gaa¥ys T Ay Xy @i T A T4; T Qa1 ¥gy T 3% +a_:4_:x4_: =4

- - - 4 - =
| Qa1 T Qapayy T sy F @agpny T Ban F Qayy Xy T @anyXay T Aau3 Xz = Ay

Ay Ty Ty T Ay Tt Tar 3175 EN 3 T X T aeXy Taxs =4 [yeni cavab]

Qg1 Xy T @ Xy T30y Ty Xy T 00Xy Ay X H Ay 32%33 3 F g Xy T Ay Xy X A,

Xy @323 Xy T 333X T 03000 H 35y Xy + 033,70 = A,

A3y TGy T4 3 T35 EREREH

| g0y + Fa0y T80 T +a41nc“ F @y Xy F Az Xy T 00Xy 833y T @y Xy T n Xy F X S A,

(G Xy T Xy + G5 X3+ Oy Xoy T Gy Xog + Cyay Xy + G5 X5 + Q3 Xy + s

Ty X+ G Xy Tl Xy = A, [yeni cavab]

33 Ty Xy Ty Xin + yys Xy = A,
i “L

|
JE Xy Ty Ny Ty Xy T gy Ty,

|
iy Xy T Xy 855005 + Xy T B30 Xy + iy

Xz + 5y Xy + Q530X + a5 Xy + 5 Xgy + 545 Xgy + s

3327732

VX F FaaXin F QX ¥ BaXay F By Xn F @i Xy + @ Xor + Qi X F@sXs + X F X ¥ GeuuXs =4,



B mMareMarnueckofl MOJEMH ONTHMATMEHOTO PasEMTHA MHOTOMPOIVET OBOI JOKANEHGH
CHCTEMEL 9HCTI0 pecypcok (m=4), =mono npemnpuatimi (R=4) 1 40 BApHAHTOE PAIEMTHA

(8=2). Ecrm Xos - nepeMensan, oTobpayanmas npivenerne S -ro BapHaHTa pasEHTHA

a

ua 7 -oms mpemmpuarim, @i - pacxon I ro pecypcana ¥ -om npemmpraTim mpir S -ome

EAPHAHTE PA3ENTHA, 4. orpaEMMenHbl 3amac L -0 pecypca 1o MOKATEHON CHCTEME, TO
HAMACATE YOIOBHE OTPaHNYeHHOCTH KA%I0r0 BUA PECYPCA B JIOKAMBHOM CHCTEME:

[yeni cavab]

a0t hpXy =4

Chyy Xy = o Xy = Uyl Ty + 31 F Gy Xay + Gy Xy + X = 4,

1%y + Ay Xyy + Uiy Xy HlipnXy + iy Xy + By Xy + Gy Xy + G Xy = 4

Gy Xy T Uy Xy T iy Xy 750X

3 F Qi Xgy T Ay Xy Ty X = A,

s
Ay Xy F G Xy + QX Ay Xy + Q3 Xy F A3 Xy + A Xy QX S 4 [yeni cavab]
]

{aznv"'ﬂ F Ay Xy + Aoy Xy F oy Xy + Gy Xy F U3y Xy +8,, X, +0,,X, <4

-

| @31y + Qi Xy + Ay Xy + Ay Xy + Wag3 Xy + Ay Xy + Qygy Xy + 3y Xy £ 4,

3

[ Qa1 Xy + Auy Xy + Ay Xy + Ay Xy + Qugy X3y + Ay Xy + Ay Xy +AupXyp < 4,

[yeni cavab]
Gy Xy Xy + iy Xy H G Xy + Gy Xy + Xy F Xy F Ap X = 4

gy Xyy + Gy Xyy + Gy Xy + Ay Xy + U3y Xgy +UsyXyy + Uy Xy + Xy = A

gy Xyy + A3y Xyy + gy Xy + A3y Xy + Qg3 Xay + U3 Xpy + By Xy + By Xyy = A,

Gy Xy F Qagy Xy + Qi Xy + Ay Xy + Ay Xy + Xy Ty Xy + Ay Xy = 4,

. ® [yeni cavab]

[ @11 X + Gy Xpy + Gyyy Xy + Qi Xy + Qi Xy + Qysy Xy + By Xy + 0y Xy < 4,

1
alllxll +a212x12 + I3.221:(21 +a222x32- +a‘31x31 +ﬂ3 T‘Z- Tay X 1 +ayX, = ‘A_‘-

3273 24174 242742

| @y Xy + A3 Xy + A3y Xy + A3y Xy + 33y X3y + Wiy Xy + 3y Xy + A Xy < A5
[amxu + Ay Xy Ay Xy H A Xy A X5 F Qs Xy F Ay Xy Xy 4,

i .
: eni cavab
| @y Xy F Gy Xy + Qi Xy + Gy Xy + Gy Xy + 83 Xy + Ay Xy 8 X £ 4, Iy ]

]
Ay Xy + Ay Xy + oy Xy + yy Xy + 3 Xy + 003X, +0y,, Xy 80, Xy S 4,
| @311 Xyy + Q3 Xy + A3y Xy + Ay Xy + 833y X3y + sy Xy + Ayg Xy + A3 X, < 4

[@u1y + @iy + Qi Xy + Ay X + Qug X3y + Ay Xy + Aoy Xy +AypXp 4,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B maremarndeckoll MOOSTH ONTHMAMBHOTO PAasBHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH NOKAMRHOMN
CHCTEME] 9HCI0 pecypooE (m=21), soro npemmpuatidl (R=2) 1 4ioIo EapUaHTOR PA2EMTHL

(8=3). Ecm ““7s - mepeMensas, orobpasaromas npimenesne § -ro BapHManTa pazEMTHA

a

na 1 -om npemmpuatms, @irs - pacxon ! o pecypea ma 7 -om npepnpramin: npr S -om

BApHMAHTE PAIBMTIHA, 4;- OTPAHIMEHHEDT 3amac | -T0 pecypca To MOKATEHON CHCTEME, TO
HAMICaTh YOIOEME OTPaHYeHHOCTH KR I0T0 BHIA PECYPCa B NOKATEHO cHcTeMe:

” . " " . e ® [yeni cavab]
{am’"u + QX QX Xy Ay Xy F Ay X S 4

Cy11X) + Ap1a Xy + AagaXys + Ay Xy + Aayny Xy + dagsXyy £ 4,

n “ a p » " [yeni cavab]
{am*’“u Ty Xy + 3Ny Oy Xy F Oy Xsy + gy S A

QX+ Ay Xyy + QX3+ Ay Xy Ay Xgy + Qa3 Xy < A,

i 1 L - . - < 4 [yeni cavab]
{am-"'ll T Xy T Ay 3Ny Ty X T X, T AN = 4

Ax1Xyy + GypXpy + AypsXy3 + AypXyy + Gypp Xy +Hgy3Xp3 < A,

23 ==

. . . . . . [yeni cavab]
Ay Xy + Ay Xy Aygs Xy Ay X + Ay Xy, + 5%, = A4,

{azuxu + dypp Xy + Ayp3Xys + Uagy Xy + Qopp Xy + oy X3 = A
i ; n a ; e [yeni cavab]
{amlu + Xy + Q3N + Ay Xyy + Ay Xy + Gy Xy = Ay

Ay11 X1y + AyppXyy + Aay3Xy3 + Qag Xy + Ay Xy +A5p3Xs; = A,

ALl RN/t o sAi A
B MareMarHHeckoil MOJETH ONTHMATEHOTC PA3EHTHA MHOTONPOIVETOE0H TOKANME HOTH
CHCTEME SHCTI0 pecypeos (m=2), smono npegnpiari (R=3) 1 41 oIo BapHaHT 0B Pa3BHTHA

(5=2). Ecm Xos - MepeMeHHas, 0To0p AXA0NIAT TpHMEHeRNe 3 -T0 BAPHAHTA PASEHTHE
a.

ua ¥ -omnpemmpustin, Yirs - pacxon I -ro pecypcana ¥ -om npemnpuarin npu S -om

BAPHAHTS Pa3EHTHA, Af - orpanmdeHHs samac [ -ro pecypca mo JoxateHOM CHCTEMe, TO
HAMICaTE YOIOEHE OTPAHHYEHHOCTH K% I0T0 BHIA PECYPCA B JIOKANEHO CHCTeMe:

. L . . . . [yeni cavab]
Ay Xyg + Ay Xy + A X + A1) Xy + Xy + 05X = A

11Xy + Aypa Xy + Ay Xy + Ay Xy + Aoz X5y + Ap3a Xy = A

Z % 5 = = o 2 A [yeni cavab]
Ay Xy T Xy T 09 Xy T ANy A3 X5y T A3 X5 = 4

11Xy + AappXpy + Qap Xy + Aypp Xy + o3y Xy3 + dagpXng < A,

. " . . R _ [yeni cavab]
Xy + Ay Xy + Qo Xy + Ay Xy + Q31 X5y + A3y, = A4

Ap11X1y + AappXpy + Gap Xy + Aypp Xy + A3 Xy3 + UagpXny = Ay

® [yeni cavab]



Gy Xy + Ay X+ Qg Xy Ay Xy A3 Xy T AN, S 4

Qy11 Xy + Ay 1aXpy + Ay Xag + Qg Xny + a3y X5 + A3y Xy < A

Gy Xy + gy Xy + Q31X + QX + Ay Xy +Ap3pXs, S 4

y11Xq) + Ap1aXyy + Aoy Xyg + Gy Xy + 3 X5 + A3y Xy < A

[yeni cavab]

NPT VS - N TN
B mareMarHHeckoll MOJ&TH ONTHMATEHOTO PA3EHTHA MHOTONPOIVKTOB0H JIOKANE HOH
CHCTEMEl SHCI0 pecypPeos (m=2), sHonoe npegnpiaTini (R=2) 1 410 BapHaHT OB PA3BHTHA

(5=2). Ecm X - nepeMensad, 0To0pasanman mpMeHeste S -ro BapHaHTa pa3EMTHE

.

ua ¥ -omnpemmpustun, Yirs - pacxon 7 -ro pecvpcana ¥ -om mpemnpuatin npu $ -om

BAPHAHTE Pa3EHTHA. Ar’ - orpanmeHHss samac [ -ro pecypca mo noxateHON CHCTEME, TO

HAMICATE YOIOBHE OrpaHi9eHHOCTH K I0r0 BHOA pecypia e TIOKANBHOH CHCTeMeE:

. . : . [yeni cavab]
Xy + QX + Gy Xy + QX = 4

Ay11 X1y + opa Xy + Oy Xy + o Xyy < A4

. - . =4 [yeni cavab]
Ay Xy T A Xy T g Xy + A3 X, = 4

Ap11 X1y + A1 Xpy + Aopa Xy + Aap3Xyy = 4,

. " . " g ® [yeni cavab]
Ay Xy + Xy + g Xy + A1 Xy, S A4

y11Xy) + Aapp Xy + Ay 1 Xy + Ay Xy < A,

a x 4 " [yeni cavab]
Ay X)) + Ay Xy + Ay + A13X, S 4)
Qyp1Xy; + Ay Xyp + AagpXyy + App3Xyy £ 4
2 : 2 s =4 [yeni cavab]
Ay Xy T Ay Xy A Xy T A Xy, = 4

11Xy + Aya Xy + AapXg) + Ay Xny = A

I VS ) NI
B mareMaruueckoil MOJEM ONTHMATEHOTO PA2EHTHA MHOTON POIYKT 0B0 MoK HOD
CHCTEME] HHCTO pecypooR (m=3), 4noTo npegnpuarig (R=2) i 4o EapHaHToR PasBHTH

($=3).Ecmt -“75 - nepeMenHas, 0T0Opa¥a0Nad npuMereHye S -ro BAPHAHTA pasEUTHA
afr

ga 1" -om npenmpraTim, 5 -pacxon I -ropecypcana 7 -om mpenmpusTin mpn S -om

BAPHAHTE PAIENTHA, Ai - orpasimennsi 3amac £ -ro pecypea mo noxansHoil cucTeMe, To

HAMICATE YVOUIOBHE OrPaHH™CHHOCTH Ka#Ioro BMIa pecyplcd B TOKANBHOH CHCTEME:

QX T QX + QX + Ay X + 01X + QX = A
Ayp Xy + Ay pXy + ypaXys + gy Xy + A Xy +ay3X 3 = 4,

Q311071 + Q310X + Q3 p3Xy3 + A3 Xy + Ay Xoy + A3p3%,; = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Xy + QX + Q3 Xy + Qg Xy + QpppXgy + AppsXpy < A4
QX + QX + Q3 X3 + Ay Xy + Ay Xy + App3Xp; = A4,

G311 Xyp + Q30X + Q33X + Ay Xy + A3y Xy + A3p3 Xy < A

Xy g Xy F Qpa s T 891X ¥ Qg Tl Xy T4 [yeni cavab]
Ay X))+ QX a3 X s+ Gy Xy + A Xy AN £ 4)

31107 + A3p1 Xy + Q303X + G55 X + A3Xy) + 335X, £ 4,

Xy + QX + GypsXps + Qg X T A1y +Qy3Xy; S A @ yenicavab)
Ay Xy + Ay 1a Xy + Aa13Xy3 + Qg Xy + Qygy Xy +Aap3Xyy < 4,

311Xy + Q319X + Qyp3Xy3 + A3 Xy + Ay Xy + A3p3 X3 < A

Gy Xy + QX + QypsXys + Xy + A1y Xy T 13 X3 = 4 [yeni cavab]

Gy Xy + QX + s X s + Qg X + Oy Xy + 050Xy, = A,

311Xy + 35 Xy) + QX5 + Ui Xy + Ay Xy +A553X0; = 4

Oimle NN/ ! 2T /2l AN
B mareMarHueckof MOJEMH ONTHMATHHOTO PasBHTHA MHOTONPOIYET OBOH JIOKATBHOH
CHCTeMEl HHCIO pecypcok (m=3), uncno npegnpuitiii (R=2) n 410 BapHaHTOE PA3ENTHA

(5=4). Ecrm Xos - MepeMerHas, oTobpasanmas mpHMeRente S -T0 BapHaHTa PasEMTHA

a

ua ¥ -om mpemmpusrin, Qirs - pacxon ! ro pecypea na 7 -om npemmpuarin: mpu S -om

EAPHAHTE PAIEMTHA, Ay oTpamHennst 2amac £ -ro pecypca mo moxameHoi cucTeme, TO
HAMICATE YCIOBHS OTPaHN9eHHOCTH KARIOT0 BHIA PECcYpea B IOKATRHOI cHicTeMe:

3 Gy Xy F Gy Xy + gy Xyy + GigyXay + i Xog iA: [yeni cavab]

{a:';:x*_: Xy Xy F Gy Xy T Gy X+ B Xyy + GypsXog + Gy Xy 4 [yeni cavab]

} (g1 Xog + gy Xy + A3 Xy3 + U Xps + gy + Uy Xy + psXoy + Uy Xy < 4,

2 0% SN s O, I L RO AN S AL DI, S L S, SN O SR B e |

[a;:-‘-_x;: T Xy Gy Xy T G Xy F Gy T i Xy Xy Xy, = A [yeni cavab]
Chyy Xy + Gy Xyy + Chy3Xys + GhyyXyy + Ay + Ay Xy + AppsXos + gy Xy = 4,
‘ Gy Xyy + Gapp¥Xpy + dyy3Xys + Ay Xy + Qg Xy + Qi Xy + Gyp3 Xy e Xy = A

g Xy + GpXyy + Gy X5 + Ay Xy + Gy Xy + QpXyy + iy + Gy Xy = 4, [yeni cavab]

& %y + 3 Xis H Xy F Xy Y G o+ By Xy -+l Xw sy Xy = A

831 X51 H Xy + Xy + Gy + Ty gy Biagy + i Xgs H g XKy = A4

Xy + QX + Xy + e Xy + Gy Xy + A Xy + BypaXay + B Xy = A, ®  [yeni cavab]

S @y Xy F Tyga Xy F Doy Xps F QopgXpy + Appy Xy F oy Xy + Qs Xgs + By X,y < A,

Qg Xyy + 3pp Xy + A3p3Xy3 + Gyya Xy + Gy Xy + Gy Xy + U3y Xy + U3 Xy = A,



[ PPN R VRS SR | I 7 P SRR RN

B mareMarH4ecko MOJEMM ONTHMATBHOTO PasBHTHA MHOTONPOIYET 0BON JIOKAMBHOH
CHCTEME] 9HCT0 pecypooB (m=2), 4Hoio npeanpuatidl (R=2) u uicio BapUaHTOE PasEHNTHA

(5=4). Ecrm Xos - nepeMennan, oTofpaxaroman MpuMeHeHHe S -T0 BApUAHTA PA3ENMTHE

a

#a ¥ -ont mpermpustim, s - pacxon I ro pecypea na 7 -om npepnpranim npn § -om

BAPHAHTE PAIEHTHA, 4;. oTpaHMenHEGt 2amac L -ro pecypca mo moxameHOl CUCTEME, TO
HAMMCATE VCIOBHE OTPaHMYEHHOCTH KAXIOT0 BIAA PECYPCA B JIOKAIRHO CHCTEMe:

4 ® [yeni cavab]

1

Gy Xy T Xy TN TNy T Oy T i Xy T Xy T sy

Xy Ty Xyy + Ghy3¥ys + GyaXyy Xy + ANy + QX + Ay = 4

[a:z:x;z TGy + g3y T Ay Xy Ay Xy T Ay Xy Oy X <4 [yeni cavab]

Qo1 Xiy + QypaXiy + WogaXis + Bypy Xy + Qo Xgy + Qogn Xy F Qs Xsn + WXy < A,

[a::;x:: T QX T Gy3Xys + Gy Xy F Ay Xy + G Xy T Gy Xys T Xy, = 4 lyeni cavab]

| Gy + Qapakiy + AnsXis + oy + By gy + rgy Xy + Ay Xis + Az Xy = A

111Xy F Xy + Gy Xgs Gy Xy + 0y Xy + 0y Xy + 3 Xos + 8%, <4 [yeni cavab]

——t
=2

Gy Xy + By Xy + Xy + AyuXyy + Gy Xy + Ay Xy + G5y Xy3 + Gy Xy = A,

Gyy1 Xy + Oy Xy + QyysXyy + Xy + Gy Xy + G Xy + QX + 8y, X = 4 [yeni cavab]

Oimle IN/anl a1 (AL AN

B mMareMarH4eckoll MOOSMH ONTHMATLHOTO PA3EHTHA MHOTOMPOIVET 0BOH JOKATLHON
CHCTEME] SHCI0 pecypooE (m=3), scto npemnpuarimi (R=3) 1 4HoIo EApHAHTOR PAZENTUA

(S=2). Ecrm ““rs - mepeMenHas, orobpamaromias npiMeHenns § -ro BApHMAHTA PA3EMTHA

a

na 1 -om mpemmpustmi, Qs - pacxon ! o pecvpea ma 7 -on npemmprrrin mpn S -ome

BapHaHTe PAsEMTHA, 4;- orpaEHeHEsiT 3anac [ -ro pecypca mo JIOKATEHOR CHCTEME, TO
HAMICaTh YOIOEHE OTPaHHHEHHOCTH Ka#I0T0 BT PECYPCa B NOKANEHOM CHCTeMe:

x - . ; i A [yeni cavab]
Ay Xy T Aa Xy T A0 X T A0X, T g3 X5, T35 = 4

Cy Xy + Ay Xpy + Aoy Xy + Aayy Xy + Aoy Xy + Ay Xy = 4

Q31 Xy) + Qypp Xy, + A3y Xy + A5y X0y + A3 X5, + 35X, = 4

. . " . . . [yeni cavab]
Ay Xy + g Xy + By X + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xs; < 4

Uy Xy; + Qypp Xy + Ay Xy + gy Xy + Aoy X5y + 0y Xy < A4

311Xy + Ay + gy Xy + Ay Xy + Qg3 Xy + 53,85, < A

Lad



Xy + QX + Xy + Gy Xy + 3 Xy T A5 Xs, S A4
Uy Xy; + Qy Xy + Ay Xy + Aoy Xy + oy X5y + X5 S A4

311Xy + Ay, + gy Xy + iy Xy + g3 Xy + 3Ny < A

Xy + Ay Xy + Xy + Ay Xy + 3y X5y + A3y Xs, < A4

Xy + Ay Xy + Ay Xy + pgpXyy + B3 Xsy + A3y Xy = A
Q11X+ Ay Xyy + Xy + Ay Xy + gy Xy + Ay Xy, = A,

Q311 Xy) + AapXyy + A3 Xy + 35y X0y + Ay Xy + 5y X5, = A

Ay 1 Xy + Ay Xyy + Ay Xg) + Qygy Xy + 8oy X3y + 8y X5y < 4,

1 X)) + Qg0 Xy + Qg Xy + g3y X3y + A3 Xy + A333X55 S A,

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

s . oA~ s an

B mMareMarudecxofl MOTSMH ONTHMATLHOTO pPasEMTHA MHOTONPOIVET0B0H JOKATEHOHR
CHCTEME] HHCTI0 pecypoo B (m=3), oo Dpemmpuaridl (R=2) 0 4ol EapHaHTOE PA3BENTHA

(8=2). Ecom Xos - nepeMenHan, 0Tobpaxaromas npiMenenne S -ro BapHMaHTa pa3EMTHA
ua 1" -om npenmpuaTIm, Qys - pacxon 11 pecypcana 1 -om mpemmpuatm mpu S -om

BAPHAHTE PA3EATHA, 4 OTPAHIMSHHEL! aIac I -T0 pecypca 1o JOKATEHON CHCTEME, TO
HAMICATE }"C.I—IDBHC Drpa}m"iEI{HOCTH KL O0TO BHOa peq-‘pca BHDmHUﬁ CICTEMED
" " 4 [yeni cavab]
Xy + QX + QX T A Xy, = 4
Q11X + Gy Xy + gy Xy + Ay, = 4,

gy Xy + Q35X + Ay Xy + Xy, = A,

Ay FWpaXpy ¥ QpaXyy Tl Xy <4 [yeni cavab]
Qyp1Xy; + 015Xy + Ay Xy + Aypy Xy, < A

4

[

IA

Ay Xy T g Xy + g Xy T A355 X5,

Qyyy Xy + Xy + A3 Xy +H0y,%, <4 [yeni cavab)
Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy < 4,

Qg1 Xqq + Ay Xy + QyaXys + Ay, X < 4,

. 5 5 5 O i b
Q1 Xy + Xy + Gy Xy + Xy < A4 [yeni cavab]
Ay Xy + Aypp Xy + Aoy Xy + Ay Xyy < A,

Q311 Xy) + 315 Xyy + A3y Xy + Ay Xy < A,

Ay Xy + QX 03X, Hay X, = 4 [yeni cavab]

Ay Xy T Ay aXyy + Ay Xy + A0y Xny = A,

Q311 %)) + Q319X + G50 %5 + G350 Xy, = A



B mareMariteckoil MOJeT ONTHMATEHOTO PA3ENTHA MHOTONPOIVET0B0H JToKANE HOi
CICTeME] HHCI0 pecypoos (m=3), wone npegnpuariil (R=4) 1 410 eEapHaHTOR PABHTHA

(5=2). Eom Xos - MepeMenHan, 0T00p a¥A0NIaE NpuMenerne S -ro BapHaHTa PasEUTHA

ma " -om mpemmpuaTin, ys -pacion -ropecypeana 7 -om mpemmpuntim mpu S -om

BApUAHTE PA3EMTUS, 4 orpanrmennsnt 2amac £ -ro pecypca mo noxansmoii cucTeMe, T

HAMHCATE YOIOBHE OTPaHHYEHHEOCTH KA I0T0 BHOA peCypia B HDmHOﬁ CHCTEME.

r
[ @i Xyy + Qi X + Gy Xy + Gy Xy + Q3 Xy + Qi Xy + Gy Xy + GnXy < 4
{aznxu + Gy Xy + Gy Xy + Ay Xy + 8oy Xys + Qo Xos H Ay Xy H Xy £ 4,

3

(@511 %y + @3p X5 + A3y Xy + Wi Xy + A3y Xy + Wi Xy + Ay Xy + WX < 4

r - - =s
[ @i Xig + QXyy + Gy Xog + Ay Xgy + A3y X + Gy Xy + Ay Xy + QX = 4
{aznxu + @3 Xy + Ay Xy + Gy Xy + Qa3 X5 + Qon X3 + 0y Xy + WXy = A,

| @11 Xy +@app Xy + B3y Xy + Wiy Xy + A3y X5y + By Xy + Ay Xy + Typ Xy = A

r -
[ @11 Xyg + Ay Xy + Ay Xy + Ay Xy + Qyy Xy + Ay Xy + 8y Xy 01X =4,

2

{92113‘11 + Qa1 Xpy + Ay Xy + Aypy Xy +y5 X3y + oy Xy + Gy Xy + Xy £ 4,

3

[ @ap12yy + @31 Xp5 + Ay Xy + By Xy + 835 X5y + Ay Xy + A3 Xy + A%y < 4

o i o
[ @i Xyy + Qi Xy + Gya Xy + in Xy + Gy Xay + Ay Xy + 8y Xy + Gy Xy £ 4
‘; Xy + Gy Xpy + Aoy Xy + Ay Xy + 8oy Xy + Gy Xy + 0y Xy + Ay Xy S 4,

[ @511 + @30 % + @3pXy + Wi Xy + Ay Xy + WXy + Ay Xy + Wi Xp < 4y

r
| Guyy Xy + Qyyp Xy + Gy Xy + Ay Xy + 813y Xy + By Xy + Ay Xy + Xy = 4

2,

{92113‘711 + 0y Xpy F lyy Xy F Oy Xgy + a3 Xy + Gy3y Xy + Gy Xy + Ay Xy = 4,

&)

| @511y + G0 Xy + @y Xy + Qs Xy + @iy Xy + Byap X5y + Ay Xy + Byn Xy = A

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

~
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B mMaremarudeckoll MOTEMM ONTHMANBHOTG pPa3EHTHA MHOTONPOIYET 0BOH JIOKATBHOLR
CHCTEME] UHCTIO PecypeoB (m=21), dicno npemnpuatniil (R=4) 0 dHcno BapHaHTOE PaiEHTHA

{5=2). Ecm Xos - nepeMenHan, 0To0paMANMAT MpMMeHeHHe S -TO BAPHMAHTA PAIEMTHE
ma ¥ -om npenmpuaTio, Qs - pacxom 1o pecypca ma 1" -om mpemmpuaTiot mpr S -om

EApUAHTE PAZEHTHA, 4. OrpaHmMeHHET 2amac I -ro pecypca mo NOKATEHON CHCTEME, To
HaNNCaTh VOIOENE OTPAHMHUEHHOCIH KA#I0r0 ENIa Pecypea B IOKAMEHO CHCTeMe:

r
J Ay Xy + Qyp Xy + iy Xy + iy Xy + 85, X 5 X + 0 Xy + X 4
la_mxu + 0y Xy + 0y Xy Qo Xyy + Gy Xy + Woy3 Xy oy Xy + Wy Xy = 4

r -
<| alllxl‘l + Ia‘lll"'{_‘-i + al]i‘l’l_‘- + a‘122” 22 + aljlxii + Igl:DxB +al-l-1x1-l + al-llx_‘--l = Aﬁ

(@11 + @apXpa + Ay Xy + Ao Xy + Ay sy + Ay Xy + By Xy + B Xy S 4,

r - - patr
J alllxl‘l + amxu + Igl]i“"fl’_‘-l + a‘lEExEE + Iﬂ'1:;‘1“"(:31 + a132x32 + al-l-lx-il + al-ll“'rL 2 = Al

lamxn T AypXpy Qi Xy + Qo Xgy + Apy Xy + Uy Xy + Gay Xy + Grp Xy = 4,

2

.
J Ayyy Xpy + Gy Xy + Ay Xy + Gy Xy + 833Xy + G Xy + G Xy + QX = 4

Laznxn + Xy + Xy + Ay Xy + o3 Xs; + 3Ny + 8oy Xy + 80Xy =4

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



r - - - -
) gy Xy + Oy Xyy + Oy Xy + By Xy + @3y X5y + Qisy Xy + Gy Xy +85 X < 4

lﬂznxn + Gy Xy + Ay Xag + Ay Xy + 031X + G Xy + Gy Xy + Xy, £ 4,

o U T VS R | I 70 D STV RN

B maremarndeckol MOOSMH ONTHMAILHOTG PasBHTHA MHOIONPOIVET 0BOH JIOKAILHOR
CHICTEME] HI 10 TPOIVEIHE (n=4), oo mpemnpuanidl (R=2) 1 4ucio EapuaHToE pazENTHa

(5=3). Ecm Ecm X - nepeMenHan, oTobpazawnmas opiMememie S -ro mapuanTa
pazsniz #a ! -om npemmpuaTion, a Jrs - BEIIYCK MPOIYHIIHH J o mima ma 1 -om

OpefnpuaTHE OpH S -OM BapuaHTe paI|HTHA, 4
IPOTYEIIG 0 0KATEHOM CHCIeME, T0 HAMHCATE CHCTeMy OIPAHIMeHIil N0 00A3aT eMb HOMY
BEITYCEY KaXTO0TO ENIA MpOTYEIMH:

j- DHHOYHEIA chpoc Ha Jw

» ” a 4 . , [yeni cavab]
Ay¥yy + QpppXy + Qy3p¥sy + Ay + Xy + a3 <4

y15X7y + CyppXoy + g3y Xy + Aoy Xy) + Uy Xy +0yp3X; £ 4,

A313X)3 + Ap3Xy T Qy33X33 + 33y Xy; + Ay Xy + gy S 4

Agy4%yy T+ ApgXy + AyagXsy + Ay Xy + QX +a443Xy; < A4,

. N . . . . eni cavab
11Xy + QX + QX3 T Ay Xy Ay + Xy S A Ly !

14Xy + AypXyy + Gyy3Xy3 + Qgp Xy + Ay Xy + AgpsXy; < A

()

311Xy + Q35X + G a3 + g Xy + 90Xy + Ag3Xy; S A

QX+ QuppXyy + ypsXps + QupyXo) + Ay Xoy + AypsXy; < A4

i A v 2 i S eni cavab
AyppX + X + A3y + X+ QX T Ay = A Ly ]
Aypyy T+ Aoy + Aa3pXsy + Qyy Xy + Cypy Xy + Qo3 Xy = A

A313%)3 + A3p3Xsy + Ayg3X33 + gy Xyp + Q33X + Ayga¥y; = A

AypXyy + Qupapy + Ay Xy + Ay Xy + ANy + X5 = 4,
5 = o . . . [yeni cavab]

Q1% + Aypa Xy + sy + Gy + QX + AipsXy; < A4

Q1 1Xy) + Ay Xy + Gy psXyy + Aoy Xy + Gy Xy + GypX; £ 4,

311Xy T Q3p1Xyy + Gy X3 + Qg3 + sy Xy + 033X < 4,

Ay X)) T Qyayy + Qyp3Xy3 + AypXg + Ay Xy + AypsXy < A4,

< " . o i & e ® [yeni cavab]
y11Xy1 + QX + QX3+ ApagXay + QpXoy + Gpp3Xy; = A
Gy X)) Ay Xy + Aop3X)5 + Ay Xy + Qs Xy +dopsXy; = A,

Q11 Xyy + Q35X + Q35X 3 + Ay Xy + Gspp Xy + AapsX; = A,

Ay Xy T Ay + AypaXys + Ay X + Ay Xy + 03X = A,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B mareMarnueckoil MOTEMH ONTHMANEHOTO PAasEMTHA MHOTONPOIVET OBOIH JOKANEHGH
CHCTeMEL 0 npogysmii (n=4). micno npegnpuatigi (R=2) 1 9HCI0 BEapHAHTOB Pa3EUTHA

(5=2). Eom Eom X - MepeMeREas, 0TOOPAHANINAT NMpUMeHeRHe S -TO BapHaHTa

pazemria Ha 1" -om mpemmpmaTHm, ajrs - esmyck nponyiumm J o mima Ea P -om

OpeInpHATHH TpH < -OM BapWaHTe pasBHTHE, 4 j- PBHOYHEIH COpoc Ha J
TMPOIVELMEC N0 TOKATEHOH CHCTEME, TO HANHCATE CHCTeMY OTPaHHSeHMH 10 0082aTemsHOMY
EBIMYCKY KAETOT0 EMJA MPOIVEIMH:

5 5 5 5 i b
Xy + QX ANy + AaXgy T4 [yeni cavab]
AypXy )+ Ay Xy + Ay + QyppXyy S 4,

511Xy T B3y + Ay + A3pXyy S A

ypyXyy + Ay + Ay Xy + Ay, <A,

Xy + Xy + QX + Xy = 4 ®  lyeni cavab]
Xy T Ay Xy + Aoy Xo) + Ay, = 4,

Ay X1 T A3y + Ay Xy T AgppXyy =

k.

RN

Ayp1Xy T AyppXyy T Ay Xy + 350X, = -

QX+ GyaXyy + Qg + ApXgy = 4 [yeni cavab]

Cyy Xy + Qg Xy + Qo) + QyppXyy = A

[

Qqq Xy T Ay Xp o + Ay Xy + Agp0X5) =

i

Qg X + Ay Xyy + gy + QX = 4

[

=y

13Xy + Ay + Q) + Gy aXo, = [yeni cavab]
Ay Xy + Ay + AppsXyy + Agp Xy < 4,

Q331X + Q335X + Q33X + g3, = 4,

A1y + AyypXpy F g3y + a0, < 4,

o O I W R W T S W [yeni cavab]
Ay Xy T Ap1a¥yp + A Xy + ANy < A

Qg Xy + Ay Xy + Qg Xy + QX < A

Q1%+ AyXyy + Qg Xy + A X, S A,

T P P N TN
B maremarmdeckofl MOTEMM ONTHMATMEHOTO PA3EMTHA MHOTONPOIVET OBOH JOKANEHCH
CHCTeMEL o0 npogysimi (n=4). @cno npeanpuatint (R=3) 1 4HCI0 BapHAHTOB PasEUTHA

(5=2). Ecm Eom X5 - NEpeMeHHAE, 0T00PA*ANMal NpUMeHeHHe S -T0 BapHaHTa

pazeutia Ha 1" -om mpemmpuaTHm, a,r'rs - EBITYCK TMPOTVEIINL J 1o mpa ma ¥ -om

A

OpefnpHATHH TpH < -OM BapWaHTe paseMTH, <'j- pREOYHEIH ChOpoc Ha J 1
NPONVELMEY 2M0  JOKATEHOH CHCIeMs, TO HANMCalk CUCTEMY OFpaHM4eHHH 1o
0DZ3ATEMEHOMY BAITYCKY KHI0I0 EHIA MPOOVEIHI

[yeni cavab]



